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משוואות  טריגונומטריות
· פתירת  משוואות  בעזרת  פרוק  לגורמים.
· [image: image2.jpg]


לעיתים  קשה  לזהות  את  הצורך  בפרוק  לגורמים  במשוואה  טריגונומטרית.  תדיר  נראה  שיש  דרך  אחרת....
משוואות

1. 1 + sinx.cosx = sinx + cosx  
נארגן  את  המשוואה  לפרוק  לגורמים:1 - ______ + ______.______ - cosx = 0  
                                                                   (__ - sinx) + ______(_____ - 1) = ___  
(____ - _____)(_____ - cosx) = 0                              
 cosx = ___                                                                        _________ = _____
x2 = __________                                                                x1 = ____________
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tan2x + cos2x = 1
במי  מהשלוש  נבחר  לפתיחת  cos2x ?
ננסה  תחילה  את  זו  שתאפס את  ה 1:
tan2x + ____ - ________ = ___
__________ - 2________ = ___
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________ - 2_________._________ = ____
_________(1 - _______) = __                                 
___________ = ____                                                          cos2x = _____
x2 = __________                                              ____ = ______ + _______
x1 = ______ + __________

3. 2sinx + tanx = 1 + 2sinx.tanx
נארגן  את  המשוואה  לפרוק  לגורמים: ________ + ________ - 1 – 2______.______
2_____ - _____ + tanx – 2______._____ = ____                                                   
(2sinx - ___) + _____(1 - _______) = _____             נפתור  את  בעיית  היפוך  הסימנים  שבתוך  הסוגריים:   (2sinx - ___) - _____(_______ - 1) = _____
(_____ - ___)(1 - _______) = _____                            
_________ - 1 = ___                                                      1 - ________ = ____
_________ = ___                                                                         _______ = 1
x1 = _____ + ________                                               x2 = _____ + _______       
                                                                                                  x3 = _____ + _______
נאחד  את  הפתרונות: x = _____ + ______

· תשובות:  1.  900 + 3600k ,  3600k       2.   450 + 900k ,  1800k    3.  450 + 900k,
300 + 3600k,   + 3600k1500 
עבודה  נעימה
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